
浙江大学求是女子学堂高级研修班招生简章

【办学初衷】
浙江大学座落在素有“人间天堂”之称的历史文化名城杭州，其前身——成立于1897年的求是书院，是中国人自己最早创办的高等学府之一，因其优良的学风和丰硕的教学成果被誉为“东方剑桥”。 1938年，竺可桢校长在一次演讲中提出“‘求是’已定为我们的校训，何谓求是？英文是Faith of Truth。美国最老的大学——哈佛大学的校训，亦意为求是，可谓不约而同。浙大校训‘求是’的精神，这是我们所悬鹄的，应视为我们的共同目标。国家给诸位的使命，就是希望我们每个人学成以后将来能在社会服务，做各界的领袖分子，使我国家能建设起来成为世界第一等强国。”如今浙大以百年文化积淀，整合国内外教学资源，不仅在学历教育方面成果斐然，在管理培训等非学历教育方面，亦是汇聚起各方能量，搭建出高端的人脉平台。
人类历史上曾涌现出大量杰出女性，如今处在信息化时代，我们认为尤其有必要从更高的视角、以更真的诚意、用更好的方法，从古今中外汲取养分，将文化、仪礼、平衡、养生、管理、沟通、传承等各个方面的智慧，侧重应用心理学的专业理论进行悉心提炼，以滋养现代女性内外通达的独特魅力，使之在各自的工作、生活领域放松身心，找回自我，提升价值，绽放光彩。因此，从2007年以来，我校继续深化和细化EMBA课程教育，增加柔性与亮色，面向全社会各行业女性精英、名媛佳丽，开设相关课程，并创办求是女性学堂，以满足当代女性不断提升自身价值和美好生活品质的需求。
【课程设置】
一、必修课
第一阶段：外塑形象
我们的期望：一个人的形象价值百万，我们相信可以找到优雅得似乎被时间遗忘的钥匙。通过此阶段的学习，我们将从局部到整体准确认知自身形象特点并加以强化，从而在静态的外形和动态的观感上获得提升，成功打造赏心悦目的个人品牌形象。
核心课程：
《色彩与服饰搭配》、《女性美容艺术与实践》、《公众讲话与演讲艺术》、《音乐、红酒与咖啡》、《古琴、茶道与花道》、《优雅仪态与女性气质训练》、《高级社交礼仪与魅力塑造》
第二阶段：内修文化
我们的期望：容颜是上天所恩赐，优雅则是后天所习得。由内而外的气质，能让个人形象变得饱满、生动。本阶段课程，从传统文化、中医养生、艺术鉴赏等方面，以其经历时间考验的深厚与实用，夯实文化积淀，塑造腹有诗书气自华的精神品格。
核心课程：
《中国传统文化与女性修养》、《易经智慧与居家风水》、《禅宗智慧与心灵修炼》、《黄帝内经与养生之道》、《饮食与家庭保健》、《珠宝与艺术品鉴赏》、《江南历史与文化研究》
第三阶段：情理通达
我们的期望：女性掌管智慧与财富，是天然的管理者。无论是传统的家庭角色，还是现代的职业身份，都是挑战，都要精彩！本阶段课程旨在让女性在处处压力的今天，改善心智模式，获得解决之道，从而游刃有余地应对，找寻到属于自己的幸福。
核心课程：
《识人用人与人际沟通》、《全方位压力管理技巧》、《女人的成熟比成功更重要》、《现代女性的六项修炼》、《家庭关系经营智慧》、《子女教育与人生规划》、《财富传承与家庭理财规划》
二、选修课（VIP课程）
《发展心理学》、《社会心理学》
三、增值服务
摄影采风、文化沙龙、国内外游学
【研修安排】
学制安排：一年基础必修课程，每月授课一次，每次2天；两门专业课程（心理学方向选修）需要占用两个月的时间，并安排摄影采风、文化沙龙和国内外游学。
开学时间：2015年     月    日
【证书颁发】
1、颁发“浙江大学求是女子学堂高级研修班”结业证书（浙江大学钢印）
2、颁发求是女子学堂魅力女性班学业证明
【研修费用】
人民币36800元（包含学费、教材费、讲义费、教务费、通讯录和书包、证书费）；食宿、交通费自理。
【拟邀名师名家】
沈  坚    浙江大学人文科学学部副主任，人文学院副院长，教授，博士生导师。
王   龙    著名心理学家、清华大学教授，清华大学首位认证心理咨询督导师。
张玛莉    1975年度香港小姐冠军，香港十大杰出青年、香港十大杰出女性。
毛戈平    国家著名化妆师。
王岳飞    浙江大学农学院副院长，茶学系副系主任，博士生导师，茶学博士，国家一级评茶师。
张片红    浙二医院主任医师，中国营养学会理事，浙江省临床营养中心常务副主任；浙江省营养学会常务副秘书长。
林秋彤    专业仪态培训师，香港皇家优雅女子学堂首席讲师，连续四届国际旅游小姐仪态培训导师。
季红安    美国GIA宝石学院，国家珠宝鉴定师，原浙江省质量技术监督局黄金珠宝饰品检测中心技术负责人。
杨   力   中国首席中医养生专家，中国中医科学院教授，著名易学家、作家、学者、北京《周易》研究会会长。
苏   芩   著名作家，历任媒体主编、国内多家电（视）台、平面媒体特邀顾问。
庞   红   著名的银行专家，中国人民大学财政金融学院院长助理，教授。
樊   星   武汉大学教授、博士生导师，中国新文学学会副会长、中国当代文学研究会理事、武汉作家协会副主席。
【联系方式】
电  话：0571-88273072/89938072    传  真：0571-81903185    
邮  箱：zjucce@vip.163.com        微信号：zdgdpx（浙大高端培训）
【报名程序】

1、 报名方式：①网上在线报名，②QQ报名(84763482)，③微信报名（heyan643031），  
   ④填表报名（填写报名申请表并发送至zjucce@vip.163.com）。 
2、学费汇至浙江大学指定账号，并将汇款底单微信传送给联系人或传真至0571-81903185。学校开具浙江大学正规培训票据。
   浙江大学汇款账号:
户      名：浙江大学       开 户 行：工商银行杭州浙大支行
帐      号：1202 0246 1991 4481 052
注明用途：“浙大求是女子学堂高研班”学费。 
    3、报到注册，学员报到时应提交本人身份证复印件一份、免冠照三张、名片一张。
[bookmark: _GoBack]    4、正式入学，参加学习。
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